
Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 35% 36% 38% 32% 30% 26% 37% 45% 39% 18% 33% 30%

Off on the wrong track 53% 56% 50% 56% 49% 60% 54% 48% 51% 63% 50% 56%
Not sure 12% 8% 12% 12% 21% 14% 9% 7% 10% 19% 17% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (775) (475) (521) (213) (227) (349) (207) (702) (122) (104) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 35% 12% 31% 73% 8% 70% 35% 29% 39% 38% 38% 33% 31%

Off on the wrong track 53% 81% 49% 23% 86% 23% 54% 61% 49% 52% 52% 53% 56%
Not sure 12% 7% 21% 4% 6% 7% 11% 11% 12% 10% 10% 14% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (362) (389) (245) (338) (283) (484) (261) (128) (175) (195) (432) (194)

1



Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 23% 27% 26% 20% 11% 14% 27% 39% 29% 11% 8% 14%
Somewhat approve 20% 17% 20% 20% 21% 19% 23% 16% 22% 12% 20% 21%
Somewhat disapprove 11% 7% 10% 12% 20% 11% 9% 5% 9% 10% 22% 19%
Strongly disapprove 41% 48% 38% 44% 41% 46% 39% 39% 38% 62% 38% 41%
Not sure 5% 1% 6% 4% 7% 9% 3% 1% 3% 5% 12% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (776) (477) (523) (214) (229) (349) (208) (706) (122) (104) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 23% 4% 18% 57% 2% 60% 21% 22% 27% 24% 19% 25% 22%
Somewhat approve 20% 6% 25% 31% 3% 30% 21% 19% 18% 17% 26% 21% 16%
Somewhat disapprove 11% 10% 15% 6% 7% 4% 14% 8% 7% 13% 12% 10% 11%
Strongly disapprove 41% 79% 32% 5% 87% 6% 39% 48% 45% 41% 38% 41% 44%
Not sure 5% 1% 10% 1% 0% 0% 4% 3% 3% 5% 4% 4% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,000) (364) (391) (245) (339) (283) (487) (261) (129) (176) (195) (433) (196)
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3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 27% 31% 31% 23% 12% 26% 28% 36% 30% * * *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 58% 57% 62% 67% 52% 60% 57% 57% * * *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 11% 12% 15% 21% 22% 11% 7% 12% * * *

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% * * *
Unweighted N (409) (319) (206) (203) (62) (70) (166) (111) (333) (25) (28) (23)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 27% 15% 22% 34% * 34% 24% 30% 28% 27% 18% 31% 29%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 56% 63% 56% * 59% 59% 54% 60% 59% 67% 55% 60%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 30% 15% 10% * 8% 16% 16% 12% 14% 14% 14% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% * 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (409) (34) (160) (215) (19) (254) (200) (101) (54) (69) (87) (187) (66)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 51% 55% 45% 56% 44% 56% 54% 49% 52% 59% 46% 36%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 37% 46% 35% 46% 34% 39% 41% 40% 32% 44% 51%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 8% 10% 9% 10% 10% 7% 9% 9% 9% 9% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (545) (442) (247) (298) (136) (140) (174) (95) (345) (92) (67) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 51% 60% 42% * 64% * 49% 54% 56% 48% 50% 51% 54%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 34% 48% * 32% * 42% 39% 34% 45% 42% 40% 35%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 6% 10% * 4% * 9% 7% 10% 7% 8% 9% 11%

Totals 100% 100% 100% * 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (545) (322) (195) (28) (316) (28) (266) (152) (71) (97) (101) (230) (117)
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5A. Trump Tweets December 7, 2018 — Totally clears the President. Thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 18% 16% 11% 9% 19% 29% 21% 2% 14% 13%
Good 11% 10% 12% 10% 9% 11% 11% 12% 12% 8% 4% 12%
OK 26% 20% 27% 25% 30% 28% 26% 19% 25% 27% 31% 30%
Bad 13% 13% 13% 12% 18% 13% 12% 9% 12% 15% 17% 15%
Terrible 33% 37% 29% 37% 32% 39% 31% 32% 31% 48% 34% 30%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (769) (473) (516) (209) (225) (348) (207) (704) (118) (100) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 13% 45% 2% 45% 17% 16% 19% 13% 15% 20% 18%
Good 11% 4% 11% 20% 1% 21% 9% 11% 15% 15% 11% 10% 8%
OK 26% 15% 35% 26% 9% 26% 29% 21% 19% 25% 27% 26% 26%
Bad 13% 19% 12% 5% 19% 5% 12% 14% 12% 13% 16% 11% 12%
Terrible 33% 60% 29% 4% 70% 3% 32% 38% 36% 34% 31% 33% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (356) (388) (245) (335) (282) (480) (260) (129) (175) (194) (426) (194)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

5B. Trump Tweets December 7, 2018 — It is being reported that Leakin’ James Comey was told by Department of Justice attorneys not to answer
the most important questions. Total bias and corruption at the highest levels of previous Administration. Force him to answer the questions
under oath!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 21% 14% 10% 10% 20% 28% 22% 3% 7% 16%
Good 10% 12% 10% 11% 7% 8% 12% 14% 12% 8% 5% 10%
OK 23% 15% 24% 21% 31% 29% 19% 14% 20% 21% 36% 28%
Bad 17% 16% 17% 17% 22% 16% 16% 14% 16% 22% 19% 15%
Terrible 33% 37% 28% 37% 31% 37% 33% 29% 30% 47% 33% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (989) (767) (473) (516) (212) (226) (346) (205) (701) (118) (103) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 13% 45% 1% 45% 16% 16% 21% 12% 16% 20% 16%
Good 10% 3% 11% 19% 1% 23% 10% 10% 14% 14% 10% 10% 10%
OK 23% 12% 32% 23% 6% 19% 27% 17% 11% 25% 23% 22% 23%
Bad 17% 22% 17% 9% 19% 10% 17% 17% 18% 17% 18% 17% 15%
Terrible 33% 61% 28% 4% 72% 3% 31% 39% 36% 32% 33% 31% 36%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (360) (385) (244) (334) (281) (482) (257) (128) (173) (193) (428) (195)
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5C. Trump Tweets December 7, 2018 — Hopefully Mitch McConnell will ask for a VOTE on Criminal Justice Reform. It is extremely popular and
has strong bipartisan support. It will also help a lot of people, save taxpayer dollars, and keep our communities safe. Go for it Mitch!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 18% 14% 9% 9% 18% 28% 20% 3% 11% 10%
Good 15% 17% 15% 15% 8% 13% 19% 18% 17% 12% 5% 11%
OK 35% 30% 39% 31% 38% 36% 35% 30% 34% 28% 41% 46%
Bad 15% 16% 13% 17% 19% 18% 12% 12% 14% 17% 19% 14%
Terrible 19% 19% 14% 24% 25% 24% 16% 12% 14% 41% 25% 18%

Totals 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99%
Unweighted N (989) (767) (472) (517) (211) (226) (347) (205) (701) (119) (102) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 5% 10% 41% 3% 41% 16% 15% 18% 11% 13% 20% 16%
Good 15% 8% 14% 25% 7% 28% 14% 14% 16% 17% 15% 14% 14%
OK 35% 31% 43% 27% 30% 26% 36% 37% 26% 36% 40% 31% 37%
Bad 15% 25% 14% 3% 26% 4% 14% 16% 17% 17% 15% 13% 16%
Terrible 19% 31% 19% 3% 34% 2% 20% 18% 22% 19% 16% 21% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (989) (362) (386) (241) (335) (281) (483) (260) (125) (174) (195) (424) (196)
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5D. Trump Tweets December 7, 2018 — Mike Pompeo is doing a great job, I am very proud of him. His predecessor, Rex Tillerson, didn’t have the
mental capacity needed. He was dumb as a rock and I couldn’t get rid of him fast enough. He was lazy as hell. Now it is a whole new ballgame,
great spirit at State!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 11% 12% 13% 8% 8% 8% 12% 15% 13% 3% 8% 8%
Good 9% 10% 9% 10% 7% 6% 11% 13% 12% 5% 4% 6%
OK 20% 15% 23% 18% 26% 25% 18% 14% 18% 20% 28% 30%
Bad 18% 18% 18% 18% 21% 16% 19% 17% 18% 19% 21% 19%
Terrible 41% 46% 36% 45% 38% 45% 40% 41% 39% 53% 39% 37%

Totals 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (773) (472) (521) (212) (228) (347) (206) (700) (121) (104) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 11% 2% 7% 29% 2% 25% 11% 9% 13% 6% 13% 12% 9%
Good 9% 1% 10% 19% 1% 22% 9% 8% 10% 10% 9% 9% 10%
OK 20% 11% 27% 23% 5% 22% 22% 16% 13% 27% 19% 18% 21%
Bad 18% 18% 19% 18% 15% 18% 19% 16% 17% 17% 19% 18% 20%
Terrible 41% 68% 37% 11% 78% 13% 38% 50% 46% 40% 40% 43% 39%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (993) (364) (388) (241) (339) (280) (482) (260) (128) (175) (194) (428) (196)
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5E. Trump Tweets December 7, 2018 — ....and one of the most highly respected lawyers and legal minds in the Country, he will be a great addition
to our team. I look forward to having him join our very successful Administration!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 22% 20% 11% 14% 24% 36% 26% 4% 12% 18%
Good 17% 18% 16% 17% 10% 14% 22% 18% 20% 14% 7% 13%
OK 34% 29% 36% 32% 41% 35% 34% 25% 32% 33% 42% 35%
Bad 13% 13% 13% 14% 19% 16% 9% 12% 11% 16% 20% 19%
Terrible 15% 15% 12% 17% 20% 21% 12% 8% 11% 32% 19% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (990) (767) (472) (518) (211) (225) (348) (206) (700) (119) (104) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 5% 15% 54% 4% 53% 19% 22% 25% 15% 23% 24% 19%
Good 17% 10% 17% 26% 8% 31% 17% 17% 18% 22% 18% 16% 13%
OK 34% 38% 41% 16% 38% 14% 35% 33% 31% 32% 32% 33% 38%
Bad 13% 21% 14% 1% 23% 1% 13% 14% 11% 16% 12% 12% 16%
Terrible 15% 26% 13% 2% 27% 0% 16% 14% 15% 15% 14% 16% 14%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (990) (360) (387) (243) (334) (281) (480) (261) (129) (174) (194) (426) (196)
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5F. Trump Tweets December 7, 2018 — I am pleased to announce that I will be nominating The Honorable William P. Barr for the position of
Attorney General of the United States. As the former AG for George H.W. Bush....
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 22% 20% 11% 14% 24% 35% 26% 4% 12% 18%
Good 17% 19% 17% 17% 9% 15% 22% 19% 20% 14% 7% 13%
OK 34% 28% 36% 31% 40% 34% 34% 25% 32% 33% 41% 35%
Bad 13% 13% 13% 13% 18% 16% 9% 11% 11% 16% 20% 19%
Terrible 15% 15% 12% 18% 21% 21% 12% 9% 11% 32% 20% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (990) (767) (472) (518) (211) (225) (348) (206) (700) (119) (104) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 5% 15% 53% 4% 53% 19% 22% 25% 15% 24% 24% 19%
Good 17% 10% 17% 27% 8% 32% 17% 17% 19% 23% 18% 16% 14%
OK 34% 37% 41% 16% 38% 14% 35% 34% 30% 32% 33% 33% 38%
Bad 13% 20% 14% 1% 22% 1% 13% 13% 10% 16% 11% 12% 15%
Terrible 15% 27% 14% 2% 28% 0% 16% 14% 16% 15% 14% 16% 15%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (990) (360) (387) (243) (334) (281) (480) (261) (129) (174) (194) (426) (196)
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5G. Trump Tweets December 7, 2018 — I am pleased to announce that Heather Nauert, Spokeswoman for the United States Department of State,
will be nominated to serve as United Nations Ambassador. I want to congratulate Heather, and thank Ambassador Nikki Haley for her great
service to our Country!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 21% 19% 11% 10% 25% 31% 25% 5% 8% 15%
Good 19% 20% 21% 18% 11% 21% 21% 23% 23% 15% 7% 19%
OK 34% 29% 35% 34% 44% 38% 31% 26% 32% 31% 53% 35%
Bad 9% 9% 8% 10% 11% 8% 8% 7% 7% 16% 8% 10%
Terrible 18% 18% 16% 20% 23% 23% 15% 12% 13% 34% 24% 21%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (996) (773) (476) (520) (214) (228) (348) (206) (703) (121) (104) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 4% 15% 49% 4% 49% 19% 20% 23% 14% 21% 22% 19%
Good 19% 13% 18% 30% 9% 34% 19% 20% 22% 23% 19% 20% 16%
OK 34% 35% 44% 17% 36% 15% 36% 32% 30% 34% 38% 31% 38%
Bad 9% 16% 7% 2% 16% 1% 7% 11% 5% 13% 8% 8% 7%
Terrible 18% 31% 16% 2% 35% 0% 19% 16% 21% 16% 14% 19% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (362) (389) (245) (336) (283) (483) (261) (129) (174) (195) (432) (195)
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5H. Trump Tweets December 7, 2018 — We will be doing a major Counter Report to the Mueller Report. This should never again be allowed to
happen to a future President of the United States!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 23% 18% 11% 14% 22% 34% 25% 7% 10% 12%
Good 12% 12% 10% 13% 5% 9% 17% 13% 13% 7% 6% 13%
OK 23% 16% 25% 22% 34% 30% 17% 16% 20% 25% 35% 36%
Bad 15% 14% 16% 13% 21% 14% 14% 11% 14% 16% 19% 15%
Terrible 30% 34% 26% 34% 30% 33% 30% 26% 28% 45% 30% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (768) (469) (518) (210) (224) (346) (207) (701) (119) (102) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 16% 51% 2% 52% 18% 23% 24% 19% 20% 22% 20%
Good 12% 3% 11% 23% 1% 26% 13% 9% 12% 14% 11% 12% 10%
OK 23% 17% 32% 19% 9% 17% 27% 19% 16% 22% 28% 22% 23%
Bad 15% 24% 14% 3% 23% 3% 15% 11% 17% 17% 12% 15% 16%
Terrible 30% 54% 26% 3% 65% 2% 27% 37% 31% 29% 30% 29% 31%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (987) (360) (383) (244) (335) (281) (481) (260) (128) (174) (194) (424) (195)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

5I. Trump Tweets December 7, 2018 — Today, we honor those who perished 77 years ago at Pearl Harbor, and we salute every veteran who served
in World War II over the 4 years that followed that horrific attack. God Bless America!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 35% 40% 36% 34% 21% 23% 42% 50% 42% 15% 18% 27%
Good 21% 21% 21% 21% 21% 21% 21% 22% 23% 17% 17% 19%
OK 28% 26% 28% 29% 32% 35% 24% 25% 26% 37% 34% 32%
Bad 6% 4% 7% 5% 10% 9% 4% 2% 4% 10% 16% 9%
Terrible 10% 9% 8% 11% 15% 13% 9% 3% 6% 22% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 102% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (991) (769) (472) (519) (213) (225) (346) (207) (702) (120) (103) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 35% 12% 30% 74% 8% 80% 34% 36% 37% 31% 38% 37% 29%
Good 21% 26% 20% 16% 27% 15% 21% 21% 23% 24% 19% 21% 21%
OK 28% 38% 33% 8% 42% 5% 28% 30% 27% 30% 30% 25% 32%
Bad 6% 8% 8% 0% 7% 0% 6% 5% 5% 7% 3% 7% 7%
Terrible 10% 16% 9% 2% 16% 0% 11% 8% 9% 8% 10% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (991) (362) (386) (243) (335) (282) (484) (258) (128) (174) (194) (428) (195)
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Daily Survey: Trump Tweets
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5J. Trump Tweets December 7, 2018 — It has been incorrectly reported that Rudy Giuliani and others will not be doing a counter to the Mueller
Report. That is Fake News. Already 87 pages done, but obviously cannot complete until we see the final Witch Hunt Report.
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 17% 18% 11% 7% 8% 16% 27% 18% 3% 7% 8%
Good 13% 14% 13% 13% 7% 12% 14% 18% 14% 5% 11% 15%
OK 23% 16% 24% 22% 29% 27% 20% 16% 21% 23% 30% 31%
Bad 17% 17% 16% 18% 20% 16% 18% 15% 16% 21% 20% 18%
Terrible 33% 36% 28% 37% 38% 37% 32% 24% 30% 47% 33% 29%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101%
Unweighted N (995) (774) (475) (520) (211) (228) (349) (207) (702) (121) (104) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 1% 10% 39% 1% 38% 12% 14% 20% 11% 10% 17% 15%
Good 13% 4% 12% 26% 1% 30% 13% 12% 13% 16% 14% 13% 9%
OK 23% 12% 31% 25% 7% 21% 25% 21% 14% 22% 24% 22% 25%
Bad 17% 23% 20% 5% 24% 8% 19% 15% 16% 18% 21% 16% 16%
Terrible 33% 60% 27% 5% 67% 3% 31% 38% 36% 33% 30% 33% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (995) (362) (389) (244) (339) (282) (484) (259) (129) (176) (194) (430) (195)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

5K. Trump Tweets December 7, 2018 — China talks are going very well!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 19% 14% 9% 14% 19% 22% 19% 4% 11% 15%
Good 18% 18% 19% 17% 18% 12% 19% 24% 20% 9% 10% 24%
OK 35% 31% 35% 35% 39% 38% 35% 29% 35% 38% 37% 33%
Bad 12% 13% 11% 13% 11% 15% 10% 12% 11% 11% 18% 12%
Terrible 18% 18% 16% 21% 23% 21% 17% 13% 14% 38% 23% 16%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (995) (771) (475) (520) (212) (229) (348) (206) (703) (121) (103) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 4% 11% 42% 2% 40% 15% 15% 21% 10% 16% 20% 14%
Good 18% 9% 21% 27% 8% 32% 19% 17% 11% 20% 17% 17% 20%
OK 35% 34% 42% 25% 33% 24% 36% 31% 39% 39% 42% 31% 36%
Bad 12% 20% 11% 3% 23% 3% 12% 15% 12% 16% 11% 11% 12%
Terrible 18% 33% 15% 4% 34% 1% 18% 22% 18% 16% 14% 22% 18%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (995) (362) (390) (243) (337) (281) (485) (259) (129) (175) (193) (432) (195)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

5L. Trump Tweets December 7, 2018 — ...the lying and leaking by the people doing the Report, & also Bruce Ohr (and his lovely wife Molly), Comey,
Brennan, Clapper, & all of the many fired people of the FBI, be listed in the Report? Will the corruption within the DNC & Clinton Campaign be
exposed?..And so much more!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 21% 11% 8% 8% 18% 29% 20% 1% 7% 12%
Good 11% 11% 9% 12% 8% 7% 12% 15% 12% 6% 6% 12%
OK 21% 15% 24% 19% 27% 27% 19% 12% 20% 22% 29% 24%
Bad 13% 11% 12% 15% 16% 13% 13% 11% 11% 19% 17% 17%
Terrible 39% 44% 35% 43% 40% 45% 37% 34% 37% 53% 40% 35%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (991) (769) (473) (518) (213) (226) (347) (205) (700) (120) (104) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 11% 43% 1% 43% 14% 14% 22% 10% 13% 20% 14%
Good 11% 3% 10% 22% 1% 23% 10% 11% 11% 13% 11% 8% 13%
OK 21% 10% 30% 22% 5% 21% 23% 19% 12% 24% 24% 20% 19%
Bad 13% 16% 14% 8% 13% 7% 16% 11% 10% 11% 15% 13% 14%
Terrible 39% 70% 34% 5% 80% 5% 37% 45% 45% 42% 38% 38% 40%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (991) (362) (387) (242) (337) (280) (480) (260) (128) (175) (193) (428) (195)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

5M. Trump Tweets December 7, 2018 — ....Foundation be listed at the top of the Report? Will the scathing document written about Lyin’ James
Comey, by the man in charge of the case, Rod Rosenstein (who also signed the FISA Warrant), be a big part of the Report? Isn’t Rod therefore
totally conflicted? Will all of....
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 21% 11% 8% 8% 18% 29% 20% 1% 7% 12%
Good 11% 11% 9% 12% 8% 7% 12% 15% 12% 6% 6% 12%
OK 21% 15% 24% 19% 27% 27% 19% 12% 20% 22% 29% 24%
Bad 13% 11% 12% 15% 16% 13% 13% 11% 11% 19% 17% 17%
Terrible 39% 44% 35% 43% 40% 45% 37% 34% 37% 53% 40% 35%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (991) (769) (473) (518) (213) (226) (347) (205) (700) (120) (104) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 11% 43% 1% 43% 14% 14% 22% 10% 13% 20% 14%
Good 11% 3% 10% 22% 1% 23% 10% 11% 11% 13% 11% 8% 13%
OK 21% 10% 30% 22% 5% 21% 23% 19% 12% 24% 24% 20% 19%
Bad 13% 16% 14% 8% 13% 7% 16% 11% 10% 11% 15% 13% 14%
Terrible 39% 70% 34% 5% 80% 5% 37% 45% 45% 42% 38% 38% 40%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (991) (362) (387) (242) (337) (280) (480) (260) (128) (175) (193) (428) (195)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

5N. Trump Tweets December 7, 2018 — .....overturned, 9-0, in the United States Supreme Court. Doing same thing to people now. Will all of the
substantial & many contributions made by the 17 Angry Democrats to the Campaign of Crooked Hillary be listed in top of Report. Will the people
that worked for the Clinton....
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 21% 11% 8% 8% 18% 29% 20% 1% 7% 12%
Good 11% 11% 9% 12% 8% 7% 12% 15% 12% 6% 6% 12%
OK 21% 15% 24% 19% 27% 27% 19% 12% 20% 22% 29% 24%
Bad 13% 11% 12% 15% 16% 13% 13% 11% 11% 19% 17% 17%
Terrible 39% 44% 35% 43% 40% 45% 37% 34% 37% 53% 40% 35%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (991) (769) (473) (518) (213) (226) (347) (205) (700) (120) (104) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 11% 43% 1% 43% 14% 14% 22% 10% 13% 20% 14%
Good 11% 3% 10% 22% 1% 23% 10% 11% 11% 13% 11% 8% 13%
OK 21% 10% 30% 22% 5% 21% 23% 19% 12% 24% 24% 20% 19%
Bad 13% 16% 14% 8% 13% 7% 16% 11% 10% 11% 15% 13% 14%
Terrible 39% 70% 34% 5% 80% 5% 37% 45% 45% 42% 38% 38% 40%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (991) (362) (387) (242) (337) (280) (480) (260) (128) (175) (193) (428) (195)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

5O. Trump Tweets December 7, 2018 — ....Will Robert Mueller’s big time conflicts of interest be listed at the top of his Republicans only Report.
Will Andrew Weissman’s horrible and vicious prosecutorial past be listed in the Report. He wrongly destroyed people’s lives, took down great
companies, only to be........
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 21% 11% 8% 8% 18% 29% 20% 1% 7% 12%
Good 11% 11% 9% 12% 8% 7% 12% 15% 12% 6% 6% 12%
OK 21% 15% 24% 19% 27% 27% 19% 12% 20% 22% 29% 24%
Bad 13% 11% 12% 15% 16% 13% 13% 11% 11% 19% 17% 17%
Terrible 39% 44% 35% 43% 40% 45% 37% 34% 37% 53% 40% 35%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (991) (769) (473) (518) (213) (226) (347) (205) (700) (120) (104) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 11% 43% 1% 43% 14% 14% 22% 10% 13% 20% 14%
Good 11% 3% 10% 22% 1% 23% 10% 11% 11% 13% 11% 8% 13%
OK 21% 10% 30% 22% 5% 21% 23% 19% 12% 24% 24% 20% 19%
Bad 13% 16% 14% 8% 13% 7% 16% 11% 10% 11% 15% 13% 14%
Terrible 39% 70% 34% 5% 80% 5% 37% 45% 45% 42% 38% 38% 40%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (991) (362) (387) (242) (337) (280) (480) (260) (128) (175) (193) (428) (195)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

5P. Trump Tweets December 7, 2018 — Robert Mueller and Leakin’ Lyin’ James Comey are Best Friends, just one of many Mueller Conflicts of
Interest. And bye the way, wasn’t the woman in charge of prosecuting Jerome Corsi (who I do not know) in charge of ’legal’ at the corrupt Clinton
Foundation? A total Witch Hunt...
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 21% 11% 8% 8% 18% 29% 20% 1% 7% 12%
Good 11% 11% 9% 12% 8% 7% 12% 15% 12% 6% 6% 12%
OK 21% 15% 24% 19% 27% 27% 19% 12% 20% 22% 29% 24%
Bad 13% 11% 12% 15% 16% 13% 13% 11% 11% 19% 17% 17%
Terrible 39% 44% 35% 43% 40% 45% 37% 34% 37% 53% 40% 35%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (991) (769) (473) (518) (213) (226) (347) (205) (700) (120) (104) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 11% 43% 1% 43% 14% 14% 22% 10% 13% 20% 14%
Good 11% 3% 10% 22% 1% 23% 10% 11% 11% 13% 11% 8% 13%
OK 21% 10% 30% 22% 5% 21% 23% 19% 12% 24% 24% 20% 19%
Bad 13% 16% 14% 8% 13% 7% 16% 11% 10% 11% 15% 13% 14%
Terrible 39% 70% 34% 5% 80% 5% 37% 45% 45% 42% 38% 38% 40%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (991) (362) (387) (242) (337) (280) (480) (260) (128) (175) (193) (428) (195)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

5Q. Trump Tweets December 7, 2018 — Arizona, together with our Military and Border Patrol, is bracing for a massive surge at a NON-WALLED
area. WE WILL NOT LET THEM THROUGH. Big danger. Nancy and Chuck must approve Boarder Security and the Wall!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 24% 19% 8% 12% 26% 38% 27% 4% 9% 17%
Good 12% 12% 13% 11% 8% 11% 14% 13% 13% 8% 8% 12%
OK 20% 12% 21% 18% 29% 24% 16% 12% 17% 26% 26% 27%
Bad 15% 14% 14% 15% 17% 17% 13% 13% 14% 16% 21% 12%
Terrible 32% 37% 28% 36% 38% 36% 31% 25% 30% 46% 36% 32%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (772) (475) (519) (212) (228) (348) (206) (703) (119) (104) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 16% 54% 2% 57% 19% 22% 27% 19% 17% 26% 19%
Good 12% 3% 14% 20% 1% 24% 11% 10% 15% 13% 16% 10% 10%
OK 20% 12% 27% 18% 8% 13% 22% 18% 7% 21% 19% 19% 20%
Bad 15% 20% 16% 5% 19% 4% 17% 11% 14% 14% 19% 14% 13%
Terrible 32% 61% 27% 3% 70% 2% 31% 38% 38% 32% 28% 32% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (994) (360) (389) (245) (337) (282) (484) (260) (129) (176) (193) (430) (195)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

5R. Trump Tweets December 7, 2018 — FAKE NEWS - THE ENEMY OF THE PEOPLE!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 23% 17% 11% 12% 22% 35% 24% 5% 12% 18%
Good 11% 11% 11% 10% 9% 9% 13% 11% 12% 7% 8% 9%
OK 18% 12% 19% 17% 26% 20% 15% 13% 16% 20% 25% 27%
Bad 13% 10% 12% 13% 17% 16% 11% 6% 11% 17% 14% 14%
Terrible 39% 45% 34% 43% 37% 44% 38% 35% 37% 50% 41% 32%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (994) (773) (475) (519) (210) (228) (349) (207) (704) (121) (102) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 16% 52% 1% 51% 19% 21% 23% 17% 17% 23% 20%
Good 11% 4% 12% 17% 2% 20% 11% 9% 10% 11% 14% 10% 10%
OK 18% 9% 25% 19% 5% 16% 18% 14% 17% 16% 22% 18% 16%
Bad 13% 15% 14% 6% 10% 8% 15% 9% 9% 13% 11% 11% 16%
Terrible 39% 70% 33% 7% 82% 5% 37% 47% 41% 43% 36% 38% 39%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (994) (359) (391) (244) (338) (283) (483) (260) (129) (176) (194) (430) (194)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

5S. Trump Tweets December 7, 2018 — Trish_Regan: ’Did the FBI follow protocol to obtain the FISA warrant? I don’t think so. The Dossier was
opposition research funded by opponents. Don’t use Government resources to take down political foes. Weaponizing Government for gain.’ Is
this really America? Witch Hunt!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 21% 12% 5% 11% 21% 28% 21% 1% 6% 19%
Good 11% 11% 9% 12% 7% 9% 10% 17% 12% 7% 8% 5%
OK 20% 12% 22% 17% 29% 24% 18% 8% 17% 25% 26% 30%
Bad 19% 17% 19% 19% 25% 18% 17% 18% 18% 21% 27% 17%
Terrible 34% 39% 29% 39% 34% 38% 35% 29% 33% 46% 33% 28%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (987) (764) (473) (514) (212) (227) (346) (202) (696) (119) (104) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 14% 42% 1% 45% 13% 16% 25% 13% 14% 19% 16%
Good 11% 2% 9% 23% 1% 24% 11% 11% 8% 12% 11% 9% 12%
OK 20% 11% 26% 21% 4% 16% 23% 15% 12% 23% 18% 19% 20%
Bad 19% 22% 23% 9% 19% 12% 22% 17% 15% 17% 27% 18% 17%
Terrible 34% 64% 28% 5% 75% 3% 32% 41% 40% 36% 31% 34% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 101%
Unweighted N (987) (355) (389) (243) (333) (280) (481) (259) (128) (175) (191) (425) (196)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

5T. Trump Tweets December 7, 2018 — Jerome Corsi: ’This is not justice, this is not America. This is a political prosecution. The Special
Prosecutor (Counsel), to get this plea deal, demanded I lie and violate the law. They’re the criminals.’ He is not alone. 17 Angry Dems. People
forced to lie. Sad! @Trish_Regan
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 17% 18% 10% 6% 8% 18% 23% 17% 3% 9% 15%
Good 10% 10% 8% 12% 6% 10% 9% 17% 12% 6% 4% 6%
OK 22% 16% 25% 20% 32% 26% 20% 12% 21% 19% 28% 31%
Bad 19% 17% 18% 19% 24% 19% 18% 16% 17% 24% 25% 22%
Terrible 34% 40% 30% 39% 33% 37% 35% 32% 33% 48% 35% 27%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (989) (767) (473) (516) (212) (227) (348) (202) (699) (120) (102) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 2% 11% 36% 2% 38% 11% 13% 22% 10% 11% 16% 15%
Good 10% 2% 9% 22% 1% 22% 10% 12% 6% 12% 11% 9% 11%
OK 22% 10% 29% 28% 4% 25% 24% 17% 17% 25% 25% 22% 19%
Bad 19% 22% 23% 9% 19% 12% 21% 20% 15% 22% 21% 18% 17%
Terrible 34% 63% 28% 6% 74% 3% 34% 39% 40% 31% 33% 35% 38%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (989) (359) (387) (243) (336) (279) (480) (258) (129) (176) (192) (427) (194)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

5U. Trump Tweets December 7, 2018 — Statement from China: ’The teams of both sides are now having smooth communications and good
cooperation with each other. We are full of confidence that an agreement can be reached within the next 90 days.’ I agree!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 19% 14% 9% 11% 19% 27% 20% 2% 9% 17%
Good 19% 20% 20% 18% 17% 15% 20% 22% 21% 12% 13% 19%
OK 34% 27% 34% 34% 43% 35% 33% 25% 33% 39% 35% 35%
Bad 13% 14% 12% 15% 12% 18% 11% 14% 12% 12% 21% 13%
Terrible 17% 19% 16% 19% 19% 21% 17% 12% 13% 36% 21% 17%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101%
Unweighted N (988) (765) (473) (515) (213) (225) (345) (205) (698) (120) (103) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 12% 44% 1% 44% 15% 16% 24% 11% 16% 19% 16%
Good 19% 10% 19% 31% 8% 36% 18% 19% 17% 20% 20% 19% 17%
OK 34% 31% 44% 20% 29% 16% 37% 29% 31% 38% 36% 31% 36%
Bad 13% 24% 12% 1% 26% 2% 14% 16% 11% 15% 13% 13% 14%
Terrible 17% 33% 13% 3% 36% 2% 17% 21% 18% 16% 15% 19% 17%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (988) (359) (387) (242) (335) (280) (479) (259) (128) (173) (192) (428) (195)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

5V. Trump Tweets December 7, 2018 — Does the Fake News Media ever mention the fact that Republicans, with the very important help of my
campaign Rallies, WON THE UNITED STATES SENATE, 53 to 47? All I hear is that the Open Border Dems won the House. Senate alone approves
judges & others. Big Republican Win!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, December 7, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 20% 12% 8% 10% 19% 27% 20% 4% 8% 16%
Good 10% 12% 9% 12% 5% 8% 10% 19% 12% 7% 3% 9%
OK 26% 18% 27% 25% 35% 28% 25% 14% 25% 23% 36% 23%
Bad 17% 16% 18% 15% 20% 17% 16% 14% 15% 18% 19% 26%
Terrible 31% 35% 26% 36% 32% 36% 30% 26% 28% 48% 34% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (768) (473) (516) (213) (227) (345) (204) (698) (121) (103) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 11% 44% 2% 43% 13% 16% 22% 12% 11% 18% 20%
Good 10% 2% 10% 23% 1% 24% 10% 11% 11% 11% 14% 12% 4%
OK 26% 14% 35% 25% 9% 24% 29% 21% 18% 27% 27% 24% 27%
Bad 17% 22% 20% 5% 25% 5% 17% 15% 18% 18% 22% 15% 15%
Terrible 31% 58% 25% 4% 64% 4% 31% 37% 31% 32% 27% 31% 33%

Totals 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (989) (358) (387) (244) (337) (278) (480) (258) (129) (176) (191) (428) (194)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 28% 29% 33% 24% 25% 22% 30% 37% 31% 18% 27% 25%
Inappropriate 55% 59% 50% 60% 54% 59% 57% 49% 55% 65% 51% 51%
Not sure 16% 11% 17% 15% 21% 19% 13% 14% 14% 17% 22% 24%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (775) (476) (522) (213) (229) (348) (208) (705) (122) (103) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 28% 6% 27% 62% 3% 59% 29% 25% 30% 31% 25% 31% 23%
Inappropriate 55% 88% 48% 22% 93% 22% 54% 61% 61% 56% 60% 52% 58%
Not sure 16% 6% 24% 16% 4% 19% 17% 14% 8% 14% 15% 17% 19%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (363) (390) (245) (338) (283) (485) (261) (129) (176) (195) (431) (196)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2018 - 1000 US Adults

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 29% 32% 33% 26% 25% 21% 32% 39% 33% 18% 21% 27%
No 54% 55% 50% 59% 59% 57% 55% 47% 52% 66% 58% 49%
Not sure 16% 13% 17% 16% 16% 23% 13% 14% 15% 17% 22% 23%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (995) (773) (474) (521) (212) (229) (347) (207) (703) (122) (102) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 29% 8% 27% 61% 10% 62% 28% 26% 36% 28% 26% 33% 26%
No 54% 85% 50% 21% 85% 19% 55% 60% 55% 54% 58% 50% 61%
Not sure 16% 7% 23% 17% 5% 19% 17% 14% 9% 18% 16% 17% 13%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (361) (391) (243) (338) (282) (484) (260) (129) (175) (194) (430) (196)
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Interviewing Dates December 7 - 9, 2018

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.55 to 2.421,
with a mean of one and a standard deviation of 0.27.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 48 questions not reported.

31


